

МЫ ПРИОБРЕЛИ МНОГО ДРУЗЕЙ

Сумы провожали нас солнцем, улыбками, цветами. За тридцать семь дней гастролей коллектив Курского драматического театра приобрел в городе и области многочисленных друзей. С успехом шли спектакли «Дядя Ваня», «Правда хорошо, а счастье лучше», «Чти отца своего», «Петровка, 38», «Бэла», «Дама-невидимка», «Дикарь», «Милый друг». Сумчане увидели и нашу премьеру «Пробуждение», которая встретила горячий отклик у молодежи. В дни, когда Украина праздновала 60-летие А. Корнейчука, был показан «Платон Кречет». Наш коллектив выступал не только в помещении Сумского музыкально-драматического театра имени М. С. Щепкина, но и в домах культуры, в парках, перед труженниками села. Всего было дано 86 спектаклей.

На Сумском телевидении мы выступили со спектаклем «Чти отца своего».

Харьковское телевидение познакомило зрителей с нашей «Бэлой». Получено предложение показать харьковчанам еще и «Рожденные в ночи».

Повсюду коллектив театра был окружен заботой и вниманием, на каждом шагу мы чувствовали, что находимся в гостях у друзей, у соседей, с которыми наша область соревнуется уже не первый год. Нас не называли иначе, как российскими братьями, и мы старались достойно представлять русскую советскую культуру.

Гастроли в Сумах закончились успешно: мы привезли домой чувство удовлетворенности от проделанной работы, почетные грамоты, положительные отзывы прессы и улыбки друзей.

Теперь коллектив выехал двумя группами в районы области, где выступит перед сельскими зрителями.

Е. БОГАТЫРЕВА,
зав. литературной
частью облдрамтеатра.

КУРСКАЯ ПРАВДА

г. Курск

16 ИЮЛ 1965